Goupille cylindrique fendue
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goupille plus ou moins longue (config montée)



(config droite)

Esquisse de départ de définition goupille
il s'agit d'une esquisse "virtuelle" définissant les 3 paramètres de départ. 
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Tracé de la forme droite
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Tracé de la forme recourbée
Choix de tracer en une seule fois.
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Attention !!! la longueur de la goupille doit être ni trop petite, ni trop grande par rapport au diamètre de goupille sinon il y aura des erreurs de reconstruction.


Il faudra aussi l'adapter en fonctions des longueurs normalisées disponibles.


On pourra justement modifier l'équation1 pour rentrer le diamètre réel de la goupille.
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c'est le diamètre nominal de la goupille.
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La longueur restante de la goupille permet de définir la longueur de l'arc par la définition de alpha2 (calcul approché car il faudrait lire le rayon de courbure avec une cote pilotée ce qui obligerait un recalcul (une solution serait peut être possible en calculant en 2 esquisses successives). 


Bien que l'angle alpha1 aurait pu être obtenu par lecture d'une cote pilotée avec les relations géométriques adéquates, celle-ci a été calculée par équation pour éviter un recalcul.


La tangence au cercle rarriv permet de prendre en compte l'angle d'incidence de la lame avec le diamètre.








Principe de tracé: 


On construit d'abord la partie rectiligne avec l'extrémité en tête d'épingle. On trace ensuite le prolongement soit recourbé soit rectiligne de chacune des 2 lames de la goupille. On chanfreine ensuite les 2 becs de la goupille.


L'origine de la goupille est sur le centre de l'axe à goupiller.





la goupille est pliée au raz du trou en considérant le jeu avec le trou (planA) et le fait que le trou soit certainement chanfreiné (planB).
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